

**To:** Schrikkema H. [5.1.2e] <[5.1.2e]@provinciegroningen.nl>; Faber S. [5.1.2e] <[5.1.2e]@provinciegroningen.nl>  
**From:** Bolding H.J.  
**Sent:** Thur 1/30/2014 1:43:08 PM  
**Subject:** Fwd: uitnodiging SodM

Sietske,  
Neem jij initiatief om dit met [5.1.2e] af te spreken?  
Groet  
Henk Jan

Verstuurd vanaf mijn iPad

Begin doorgestuurd bericht:

**Van:** [5.1.2e] <[5.1.2e]@provinciegroningen.nl>  
**Datum:** 30 januari 2014 14:37:01 CET  
**Aan:** Bolding H.J. <[5.1.2e]@provinciegroningen.nl>  
**Kopie:** "[5.1.2e] [5.1.2e]" <[5.1.2e]@provinciegroningen.nl>  
**Onderwerp:** uitnodiging SodM

Beste Henk Jan,

Gisteren heeft Bote Wilpstra in PS toegezegd dat hij de SodM zal uitnodigen voor een expertmeeting met statenleden en raadsleden (van de 9 gemeenten).

Gelet daarop 2 dingen:

1. Ik ga voornamelijk uit van agendering van een concept-zienwijze in de cie O&M/BFE van 5 maart en PS 12 maart (op basis van het reguliere vergaderschema). Een expertmeeting met SodM zou dan het beste in de week voor de voorjaarsvacantie kunnen plaatsvinden. Ook goed even stil te staan bij de vraag hoe GS en de B&W's de opvattingen van staten en raden nog willen meenemen in het voorstel over de zienwijze.
2. Wat doen we als er raden zijn die naast SodM ook andere experts (auteurs van andere onderzoeken) willen uitnodigen?. Gaat Bote Wilpstra dat dan combineren of laat hij dat aan de betreffende raden zelf over? Ik zie de raadsgriffiers (23) as dinsdag 4 februari en zou daar even kunnen polsen onder de betreffende 9 collega's of en zo ja, welke gedachten en wensen hierover leven in hun raden. NB: ik begrijp inmiddels dat Groningen Stad gisterenmiddag ook over een expertmeeting heeft gesproken (mogelijk met experts van EZ en de NAM en/of gericht op het veiligheidsaspect/veiligheidsregio en scenario's). Zij zouden dan de 10<sup>e</sup> gemeente zijn die aanhaakt (of niet)?

Hoor graag van je, [5.1.2e]